
令和４年度 ２学期末             学校評価報告と改善策           上麻生小学校 

 ２学期の学校評価をしていただき、誠にありがとうございました。この評価を受け止め、今後の学校経営に生かしていきます。 

【学校評価アンケート・結果】※回収率１００％ 
・全９項目中、Ａ（できている）とＢ（ほぼできている）の評価の合計の   

割合が９０％以上でした。中でも、①「あいさつ」②「学力」③学習習慣」 

④「自主」⑤「仲間関係」⑨「いじめ対応」については、１学期と比べて評 

価が向上しました。評価の合計が９０％を下回った項目は、⑨「いじめ対応」 

でした。 

・２学期は、様々 な行事を通しながら、日常的な「あいさつ」「学習」「自分  

から行動する」「仲間を大切にする」ということについて、学校全体で意識 

して取り組んできました。子どもたちも、ぐっと力をつけた２学期であった 

と感じています。今後も、子ども達一人一人の様子を見届けながら、きめ細 

かい指導を行っていき、学年末に向けて力を付けられるよう努めます。 

・⑨「いじめの対応」については、１学期と同様、全職員が「いじめは絶対許
さない」という意識で日常の子ども達の姿を見守ってきました。ただ、評価
は向上したものの、他の項目と比べて評価が低いてす。３学期も、日常的に
子どもの姿を見守り、定期的な教育相談を通して、早期発見・早期対応に努めてまいります。常にいじめに対する意識を常に高く保てるよう、管理職や生徒指導主事が声を掛けていき
ます。ご家庭でも、お子さんの様子を見守っていただき、気になることがありましたら、すぐにご連絡ください。 

 
【ＬＳＳの評価について】 
・ＬＳＳでは、２学期も継続して『すっきりお目覚め・学習がんばり週間』や
『３・７いデー』などの取組を中心に【基礎学力の定着】と【子どものすこ
やかな育ち】を目指してきました。 

・③「朝食」⑥「仲良く勉強」は、１学期と同様に❹＋❸が９０%と高い評価
となりました。学校では、全ての学年で栄養職員を交えてが食育の授業を行
いました。食事は、毎日欠かせないことで大変だと思いますが、今後も、ご
家庭でのご協力をお願いします。 

・⑩「あいさつ」については、❹＋❸の評価が１学期７９%から２学期８５%

と向上が見られました。下校の見守りなどで一緒に歩いていると、見守りの
方や地域の方へのあいさつがよくなっていると感じます。家庭で地域で学
校で、子どもたちのあいさつが広がっていくよう、ご支援をお願いします。 

・①「就寝時刻」と②「６時までに起床」の❹＋❸の評価がどちらも１学期の
評価より低下しています。現代の生活スタイルを考えると、難しい面もあるかと思いますが、健やかな育ちを支えるという点でから見れば、『早寝、早起き』が重要であることは変わ
りません。学校でも啓発を続けていきますので、ご家庭の声掛けや未届けをよろしくお願いします。３学期も、ＰＴＡの『３・７いデー』『縄跳びチャレンジ』「家族読書」などの各
種取組にもぜひ、ご理解とご協力をお願いします。 

  A B C D  
 
 
 
 
 
 
 
 

①  学校は、あいさつのあふれる学校をめざして努力している。 46% 51% 3% 0% 

②  学校は、一人一人に応じて学力を伸ばすように工夫して指導をしている。 33% 60% 7% 0% 

③  学校は、話す・聞く・書くという基本的な学習習慣を育てている 33% 62% 5% 0% 

④  学校は、自分で判断し主体的に行動しようとする児童を育てようと  40% 55% 5% 0% 

⑤  学校は、仲間を思いやるよい友達関係を育てている。 44% 51% 2% 3% 

⑥  学校は、安全・安心な生活づくりをしようと努力している。 48% 48% 5% 0% 

⑦  学校は、校報や通信などで教育方針や児童の様子を伝えている。 34% 56% 10% 0% 

⑧  学校は、保護者や地域と連携をして児童を育てようと努力している。 44% 46% 10% 0% 

⑨  
学校は、いじめ問題を絶対に許さないという毅然とした態
度で指導する努力をしている。  

34% 44% 18% 3%  

 

  ❹  ❸  ❷ ❶  
 
 
 
 
 
 
 
 

①  お子さんは、夜９時（低）９時半（中）１０時（高）までに寝ていますか。 26% 31% 32% 11% 

②  お子さんは、朝６時３０分までに起きていますか。 44% 24% 27% 5% 

③  お子さんは、朝ごはんを食べていますか。 81% 15% 3% 2% 

④  お子さんは、時間を守っていますか。 19% 35% 32% 13% 

⑤  お子さんは、お手伝いをしていますか。 19% 29% 42% 10% 

⑥  お子さんは、学校でみんなと仲良く勉強していますか。 46% 46% 8% 0% 

⑦  お子さんは、家で10×学年＋10分以上の勉強をしていますか。 35% 29% 21% 15% 
⑧  お子さんは、家で自主勉強をしていますか。 10% 21% 47% 23% 

⑨  お子さんは、家で10分以上、読書をしていますか。 23% 10% 48% 19%  
⑩  お子さんは、家や地域であいさつをしていますか。 39% 47% 15% 0%  
⑪  保護者の方は、お子さんに声かけや見届けをしていますか。 31% 48% 21% 0%  
⑫  『3・7いデー』には、ノーメディアを意識し、家族のふれあいづくり取り組んでいますか。 15% 48% 34% 3%  

 

※裏面のグラフをご参照ください。 



 

 

 

学校評価アンケート 

ＬＳＳアンケート 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ９時までに就寝

② ６時までに起床

③ 朝食

④ 時間を守る

⑤ 手伝い

⑥ 仲良く勉強

⑦ 家庭学習時間

⑧ 自主学習

⑨ 読書

⑩ あいさつ

⑪ 声掛け見届け

⑫ 一実践

4：十分

3：ほぼ十分

2：やや不十分

1：不十分

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①挨拶

②学力

③学習習慣

④歌声（自主）

⑤仲間

⑥安全

⑦通信

⑧地域連携

⑨いじめ対応

十分

ほぼ十分

やや不十分

不十分


